
2014年安庆市省市示范高中高考模拟考试

数学试题（文科）参考答案及评分标准

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，每小题分别给出四个选项，只有一个选项符合题意.）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
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	10

	答案
	D
	C
	D
	B
	C
	B
	D
	A
	A
	B


二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分.）
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      15、①②⑤
三、解答题(本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)

16、（本题满分12分）
解：（1）由题意可得
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当
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又因
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于是函数
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，其最小正周期为
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（2）设
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图象上任一点，则其关于直线
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………9分
由
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………12分
17、（本题满分12分）
解：（1）依题意，分层抽样的抽样比为
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[image: image28.wmf]4

180

1

720

=

´

=

y

人.                

………4分
（2）①用
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表示环保志愿者小组中高一年级的2名志愿者，用
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表示环保志愿者小组中高二年级的4名志愿者.则抽取二人的情况为
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共15种.  















………8分
②设
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为事件“抽取的二人在同一年级”.
因为抽取的二人在同一年级的情况是
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所以抽取的二人是同一年级的概率为
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18、（本题满分12分）
（1）因为底面
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（2）由
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由（1）知四棱锥
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………8分
在
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故多面体
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………12分
19、（本题满分13分）
解:（1）设
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由题意得
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所以有
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……………6分
（2）由（1）知椭圆
[image: image83.wmf]D

的方程为
[image: image84.wmf]1

4

2

2

=

+

y

x

 

设
[image: image85.wmf]11

(,)

Exy

,
[image: image86.wmf])

,

0

(

m

C

，由于
[image: image87.wmf]EM

CE

2

=

,所以有
[image: image88.wmf])

,

1

(

2

)

,

(

1

1

1

1

y

x

m

y

x

-

-

-

=

-



[image: image89.wmf]3

,

3

2

1

1

m

y

x

=

-

=

\

 










………9分
又
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………13分
20、（本题满分13分）
解：（1）函数
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………3分
令
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（2）当
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当
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21、（本题满分13分）
解：（1）
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（2）由 
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解不等式
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